



Состоялась рабочая поездка руководителя регионального следственного управления СК России в город Чусовой

23 декабря 2022 года в ходе рабочей поездки в город Чусовой руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Денис Валерьевич Головкин заслушал доклад руководства территориального следственного отдела о результатах работы, определил служебные задачи подчиненным.

Во время визита в город Чусовой руководитель регионального следственного управления СК России Денис Валерьевич Головкин, прокурор Пермского края Павел Валерьевич Бухтояров и глава Чусовского городского округа Сергей Владимирович Белов провели совместный приём граждан, а также встречу с представителями предпринимательского сообщества.

На приём обратилось пять местных жителей по вопросам расследования уголовных дел, а также по вопросу содержания дорог в городе в зимнее время. В ходе приёма всем гражданам даны разъяснения.

В рамках встречи с предпринимателями городского округа обсуждены интересующие вопросы. Представители бизнеса получили исчерпывающие ответы на поставленные вопросы.

Кроме того, Денис Валерьевич вместе с прокурором Пермского края, врио начальника ГУФСИН России по Пермскому краю Бабаевым Самиром Бахадуровичем и Уполномоченным по правам человека Сапко Игорем Вячеславовичем посетили исправительную колонию №35, расположенную в городе Чусовой. Во время визита в исправительное учреждение Денис Валерьевич осмотрел помещения для проведения следственных действий следователями следственного управления с участием осужденных отбывающих наказание в колонии.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю



23 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1752482>